
OBEC UHŘICE PŘEJE PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ 
VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2026!
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ÚVODNÍ SLOVO

Na bytový dům čekala řada návštěvníků Bytový dům požehnal P. Jaroslav Horák

spíše léto roku 2027. Je potřeba zdůraznit, 
že bez dotací není pro naši obec stavba 
ufinancovatelná, náklady jsou předběžně 
propočítány na 32.000.000,- Kč vč. DPH.  

PODĚKOVÁNÍ
Vážení občané, jménem obce Uhřice 
děkujeme všem, kteří se jakýmkoli způsobem 
podíleli na fungování a společenském životě 
v Uhřicích v roce 2025. Zejména chceme 
vyzvednout úsilí kulturního výboru a všech 
spolků. 

Závěrem Vám přejeme klidné a krásné 
prožití vánočních svátků a do nového roku 
2026 pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

 
Petr Tihelka, starosta 

	 Lukáš Gajárek, místostarosta

Vážení spoluobčané, 
rok 2025 se nám pomalu chýlí ke konci. 
Dovolte nám, abychom zhodnotili aktuální 
dění v naší obci. 

BYTOVÝ DŮM
Co se týká investiční akce výstavby bytového 
domu, celé dílo je už fyzicky dokončeno.  
V průběhu následujících týdnů zbývá dořešit 
kolaudaci u stavebního úřadu. V pondělí 
8.  12. 2025 se uskutečnilo slavnostní 
otevření a svěcení bytového domu. Bytový 
dům požehnal pan farář Jaroslav Horák. 
Následně si mohli všichni návštěvníci bytový 
dům prohlédnout. Nájemci se do bytového 
domu budou moci nastěhovat v první 
polovině měsíce ledna 2026.  

PROJEKTOVÉ PRÁCE NA NÁSTAVBU 
ŠKOLY
Dále bychom Vás chtěli informovat, že již 
bylo vydáno pravomocné stavební povolení 
na nástavbu budovy základní školy. Tuto 
investiční akci plánujeme financovat 
ze dvou dotačních titulů. U prvního z nich 
jsme žádost podávali již na jaře 2025, 
dosud nemáme rozhodnutí o přidělení 
dotace. Vzhledem k  pravděpodobnému 
rozpočtovému provizoriu státního rozpočtu 
je rozhodnutí prozatím v nedohlednu. 
Co  se týká druhého dotačního titulu, tam 
byly finanční prostředky vyčerpány velmi 
rychle, proto se pokusíme zažádat znovu, 
pravděpodobně v dubnu příštího roku. 
Tímto jsme Vás nechtěli nikterak negativně 
ovlivnit, ale je potřeba si říci na rovinu, že 
původně plánovaný termín v létě roku 2026 
není reálný, jako pravděpodobnější se jeví 
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Mezi pozvanými hosty nechyběla také senátorka  
za Kyjovsko a Hodonínsko Eva Rajchmanová
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Svůj proslov přednesl také náměstek 
hejtmana JMK Jan Zámečník

PROJEKT
Stoly a židle na akce
v Uhřicích
byl spolufinancován Evropskou unií.

Pořízení stolů a židlí na akce v Uhřicích do kulturního domu. 

Více projektů podpořených Evropskou unií na www.mapaprojektu.cz

Do přístavby a 1. patra pořídil Sportovní klub Uhřice 
židle a stoly a to díky projektu Stoly a židle na akce 
v Uhřicích, který byl financovaný Evropskou unií za 
podpory MAS Kyjovské Slovácko v pohybu. 

Pořízené stoly a židle mohli občané vyzkoušet 
na podzimním tvoření pro malé a velké, které se 
uskutečnilo v pátek 7.11.2025. 

Kromě Sportovního klubu se na organizaci akce 
podílely dvě organizace – Myslivecký spolek Dolina 
Uhřice a SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Uhřice. 

Velké poděkování za 
spolupráci na projektu patří 
Místní akční skupině Kyjovské 
Slovácko v pohybu
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SVATOHUBERTSKÁ 
MŠE V UHŘICÍCH

Svatohubertská mše (také missa venatoria) 
je slavnostní myslivecká mše pořádaná na 
počest sv. Huberta, patrona lovců, lesníků 
a myslivců. Její podoba, jak ji známe dnes – 
se slavnostními fanfárami loveckých rohů, 
specifickými zpěvy a mysliveckými symboly 
– vznikala v průběhu několika staletí. Kult 
sv. Huberta se začal šířit od 11. století 
z oblasti dnešní Belgie a Francie (Ardeny). 
První liturgické texty ke cti sv. Huberta se 
objevují v klášterních rukopisech, často 
spojené s legendou o jeho obrácení při 
setkání s  jelenem s křížem mezi parohy. 
Tyto obřady ještě nebyly „mysliveckou 
mší“ v dnešním slova smyslu; šlo o běžné 
liturgické slavení patrona. Vznik moderní 
podoby mše se datuje do  19. století. 
S rozvojem lesnictví a myslivosti v Rakousku, 
Německu a později i na území českých 
zemí se šíří tradice mší doprovázených 
loveckými signály. Postupně se ustaluje 
forma: slavnostní průvod myslivců, fanfáry 
a signály z loveckých rohů, uctění památky 
sv. Huberta (obvykle kolem 3. listopadu), 
myslivecké rekvizity (trofeje, parohy, 
zelené větvičky), požehnání zvěře, lovců 
a lesů. Tradice se pevně zakořeňuje v české 
myslivecké kultuře, zejména po roce 1945 a 
znovu po roce 1989. 

  
Redakce zpravodaje
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ŽŽEEHHNNÁÁNNÍÍ  

VINAŘSKÝ SPOLEK UHŘICE
si Vás dovoluje pozvat na

Kuturní dům Uhřice, 28.12.2025 od 15 hodin

Občerstvení zajištěno

MMLLAADDÝÝCCHH  VVÍÍNN
Cimbálová muzika ŘÍCMANICA

Těšíme se na setkání s Vámi!

Autorem obrazu sv. Huberta je 
uhřický výtvarník Jan Chmelař
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1. Výše poplatků pro rok 2026 se nemění tzn., poplatek za svoz 
komunálního odpadu činí 400 Kč/osoba starší 6 let, poplatek 
ze psů činí 100 Kč/1 pes. Uhradit lze od 1. ledna 2026.

2. Platbu lze provést v hotovosti nebo platební kartou v 
kanceláři OÚ, anebo bezhotovostně na číslo účtu obce Uhřice: 
6228671/0100 variabilní symbol: číslo vašeho domu. 

3. Do poznámky uveďte vaše příjmení a počet známek, které 
Vám po připsání platby doručíme do vašich schránek.

4. Stejným způsobem postupujte při platbě za psy, do poznámky 
uveďte vaše jméno a počet psů, za které platíte. V případě 
nejasností nás kontaktujte na e-mailové adrese:  
ucetni@obec-uhrice.cz.

POPLATKY  
V ROCE 2026

Jak poplatky uhradit
400 Kč 100 Kč

LAMPIONOVÝ PRŮVOD  
V UHŘICÍCH 

Ve čtvrtek 7. listopadu se v Uhřicích 
uskutečnil tradiční lampionový průvod, 
který i letos přilákal spoustu malých 
i  velkých účastníků. Průvod odstartoval 
v 17 hodin od školy a hned od začátku 
měl tu správnou magickou a trochu 
i  strašidelnou atmosféru. Během cesty 
byly zhasnuté lampy, takže světélka 
lampionů krásně vynikla. Z obecního 
rozhlasu zněly tajemné písničky a aby 
toho nebylo málo, několik místních si 
dalo opravdu záležet na výzdobě svých 
domů, takže se všichni mohli kochat 
nejen blikajícími lampiony.

Cílem trasy byl kulturní dům, kde už 
na děti čekaly strašidelné dekorace, 
a především bohatý program. O ten 
se postarali Sportovní klub Uhřice, 
Myslivecký spolek Dolina Uhřice a Sbor 
dobrovolných hasičů Uhřice. Připravili 
spoustu zábavy – od tvořivých dílniček 
až po diskotéku, kterou si nakonec užili 
nejen ti nejmenší, ale i jejich rodiče. 

Obrovské poděkování patří všem, kdo 
se podíleli na organizaci této povedené 
akce. Díky vám se mohl listopadový večer 
proměnit v krásné a světýlky rozzářené 
setkání. 

  
Michaela Pěnčíková 

za kulturní výbor
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DĚTSKÝ FOLKLORNÍ SOUBOR UHŘIČÁNEK
V září jsme opět povolali naše malé tanečníky 
a s radostí zahájili další rok společného 
zpívání, tancování a hraní. Letos byly děti 
rozděleny do dvou skupin. V mladší skupině 
máme 19 dětí, které se věnují základům 
folkloru a osm starších dětí se již pouští do 
náročnějších párových tanců. Na našich 
zkouškách stále zpíváme lidové písničky, 
tancujeme a hrajeme nejrůznější hry, díky 
kterým se děti učí spolupracovat a zároveň si 
vytváří kladný vztah k tradicím.

Hned od začátku jsme se pustili do příprav 
na Martinské hody. Nacvičovali jsme 
pásmo o mlynářích a pečení, ve kterém děti 
předvedly, co vše lze upéct z mouky. Starší 
tanečníci poté na písničku „Enom mně 
šenkýřko vína nali“ zatancovali skočnou. 
Po vystoupení pak děti čekala zasloužená 
hodová zábava, plná smíchu, her a tance. 

Po hodech jsme plynule přešli do zimního 
období a začali nacvičovat koledy a vánoční 
písničky. Ty děti předvedou na akci Zpívání 
koled, která proběhne tradičně 23. 12. 
na parkovišti u školy.

Na závěr bych chtěla za náš folklorní soubor 
všem popřát krásné Vánoce, mnoho radostí 
a pevné zdraví v roce 2026. Těšíme se na 
všechna další setkání a společné okamžiky 
s folklorem!

Michaela Pěnčíková 
za DFS Uhřičánek
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VČELAŘSKÁ SEZÓNA

kdy už kvetou akáty. Rychlost krystalizace 
takového medu, ve kterém je zastoupena 
jak rychle krystalizující řepka, tak i pomalu 
krystalizující akát závisí na poměru 
zastoupení glukózy a fruktózy v medu 
podle druhu rostlin, ze kterých je med 
včelami vyroben.

Lípy letos kvetly bohatě, ale kvůli suchu 
a teplu neposkytly jejich květy včelám 
mnoho nektaru. Proto bylo málo i lipového 
medu. Lipový med je aromatický. Pylové 
zrno připomíná sněhovou vločku, a proto 
tento med může škrábat v krku při jeho 
konzumaci.

Pak následuje slunečnice. Bylo 
vyšlechtěno více odrůd slunečnice, některé 
i samosprašné z důvodu ubývání opylovačů 
v přírodě. Můžete mít včelstvo přímo u lánu 
slunečnice, ale med žádný. Slunečnicový 
med je lehce do kysela a jakoby obsahoval 
trochu citronové šťávy.

Ubývá i bio pásů, ve kterých je vyseta 
svazenka a pohanka. Tyto medy mají 
tmavé barevné odstíny, i když to jsou medy 
květové.

Květové medy mají různé zastoupení 
vitamínových složek.  Různé druhy 
květových medů se od sebe odlišují podle 
doby kvetení jednotlivých druhů rostlin 
a  vytáčí se do různých nádob.  Včelám 
nepřikážeme, jaký druh nektaru mají nosit. 
Jdou tam, kam je to pro ně nejvýhodnější 
a med tak má složení různých rostlin. Jde 

Rok 2025 bude brzy za námi a my 
bychom ho rádi zrekapitulovali z pohledu 
včelařů. Začátek roku byl nejen pro naši 
včelařskou organizaci ve znamení voleb. 
Funkcionářům skončilo pětileté volební 
období a bylo potřeba na výroční členské 
schůzi zvolit funkcionáře na další volební 
období. U  nás k žádné personální změně 
nedošlo a všichni funkcionáři pokračují ve 
svých funkcích. Jmenovitě jsou to: Roman 
Švábík – předseda, Miroslav Brychta – 
jednatel, Zdeňka Gerspitzerová – pokladní, 
Jaroslav Fronek – předseda revizní komise, 
Miloš Křížka a Martin Frýbort – členové 
revizní komise a Pavel Vaculík, Jaroslav 
Horych a  Josef Válka – zdravotničtí 
referenti. Organizace má 25 včelařů, kteří 
se starají o 267 včelstev.

V přírodě již několik roků po sobě nastává 
stejná situace, kdy dojde k oteplení 
v  únoru, kdy se příroda začne probouzet, 
ale pak nastoupí jarní mrazy, které páchají 
škody zejména na ovocných stromech 
a tím i negativně ovlivňují včelí pastvu. 
Nejvydatnější a nejjistější pastvou pro včely 
se tak stává řepka olejka. Řepkový med má 
typickou sladkou chuť medu, ale rychle 
tuhne a dostává bílý odstín. Tento med je 
nejvhodnější na pastování, což je míchání 
medu v době krystalizace. Mícháním se 
naruší krystalizace neboli tuhnutí medu 
a tento med získává hustotu podobnou 
tavenému sýru, zůstává roztíratelný a dále 
netuhne. Většinou získá po pastování odstín 
bílé až našedlé barvy a lidé si mylně myslí, 
že je tam přidáván cukr, což samozřejmě 
není pravda. Pylové zrno řepky olejky je 
kulaté, proto mají tyto medy lahodnější 
chuť. Včely při sběru nektaru nelétají 
jen na jeden zdroj, proto i když existují 
jednodruhové medy, obsahují i nektar 
a  pylová zrna z  různých rostlin a stromů 
kvetoucích ve stejném období v doletové 
vzdálenosti od úlu. Nejširší zastoupení 
a  největší množství nejrůznějších druhů 
pylů bývá právě u jarních medů, ve kterých 
mívá v našich oblastech převahu řepka, 
ale lze tam najít i pyly ovocných stromů 
a jarních lučních bylin, např. pampelišky.

Pokud jarní mrazy nepoškodí akáty, včelaři 
vytáčejí i tento med. Samotný akátový 
med vydrží v tekutém stavu i rok. V naší 
organizaci se nekočuje do akátových 
lesů, a tak tyto medu mohou obsahovat 
i pylová zrna řepky, která odkvétá v době, 

tak o  to, který druh rostlin má v každém 
medu nejvyšší zastoupení. Každý druh 
květenství rostlin má své období. Jak vinaři 
rozeznávají jednotlivé druhy podle chuti, 
tak je to i  s medem. Každý med má svoji 
barvu i chuť.

Po odkvětu slunečnice toho v dnešní přírodě 
už moc nekvete a včely sbírají poslední 
zbytky pylu, který potřebují pro vlastní 
vývoj. Spotřebují ho asi 20 kg za rok.

V poslední době se z včelích parazitů, 
kteří ovlivňují i jejich zdravotní stav, stali 
i přenašeči virových infekcí. Tyto virové 
infekce nám začínají ovlivňovat zdravotní 
stav včelstev. Bylo nahlášeno 160 tisíc 
úhynů včelstev, což je 26 % z celkového 
počtu včelstev v republice. V poslední době 
se ještě začíná šířit hniloba včelího plodu. 
Je tak potřeba se starat nejen o zdravotní stav 
včelstev, ale i vzdělávání samotných včelařů 
a jejich přístup k přírodě a péči o včelstva.

Závěrem bychom chtěli znovu poděkovat 
všem, kdo se jakýmkoliv způsobem starají 
o Včelařský dům a podporují nás ve včelařské 
činnosti i v činnosti včelařského kroužku. 
A také bychom chtěli všem popřát poklidné 
prožití vánočních svátků a úspěšný nový rok 
2026. 

  
Roman Švábík

Předseda ČSV ZO Žarošice

Miroslav Brychta
Jednatel ČSV ZO Žarošice
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VÁNOČNÍ JARMARK V UHŘICÍCH
V neděli 30. listopadu 2025 se v Uhřicích 
uskutečnil tradiční vánoční jarmark, který 
odstartoval v 16 hodin a už od prvních 
minut bylo jasné, že o návštěvníky 
nebude nouze. Na jarmarku si lidé mohli 
zakoupit širokou škálu krásných a poctivě 
vyrobených produktů – od vánočních 
dekorací, svíček a výšivek až po výrobky 
ze včelího vosku či domácí cukroví. Stánky 
zaplněné ručně vyráběnými dárky dodaly 
akci příjemnou a domáckou atmosféru.

V 17 hodin byl společným odpočítáváním 
rozsvícen obecní vánoční strom, který byl 
letos přivezen z Janova Dvora. Program 
následně obohatily děti z mateřské 
a  základní školy. Nacvičily pásmo 
vánočních básniček a písniček a jejich 
vystoupení vytvořilo tu pravou adventní 
náladu a potěšilo všechny přítomné rodiče, 
prarodiče i ostatní hosty. 

K zahřátí skvěle posloužil teplý čaj nebo 
svařák, a kdo dostal chuť na něco dobrého, 
mohl si dát sladkou palačinku, poctivou 
škvarkovou pomazánku či párek v rohlíku. 

Na závěr patří velké poděkování všem 
paním učitelkám a dětem za jejich milé 
vystoupení. Stejně tak děkujeme všem 
prodejcům a lidem, kteří se podíleli na 
přípravě a organizaci této akce.

Michaela Pěnčíková 
za kulturní výbor
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s  hodnotami, jako je laskavost, soucit 
a ochota pomoci druhému. 

Toto téma nás motivovalo k nápadu 
vytvořit podkovy z keramiky, a to 
po vzoru skutečné kovové podkovy, 
kterou nám věnoval místní řemeslník. 
Třeba přinese dětem štěstí i přestože 
není ze železa. Dále děti malovaly, 
stříhaly a zdobily koníčky, pozorovaly 
komíny, ze kterých se už často kouřilo. 
Zpívaly příběh o svatém Martinovi 
a  v pohybových aktivitách se častokrát 
na koníky i proměnily. Vyrazili jsme 
také k nedaleké ohradě s koňmi, kde si 
děti vyzkoušely ztišit se a vnímat jejich 
krásu a klid.

Děti ze třídy Sluníček zamířily ke 
krmelci, kde zvířátkům na zimu 
přilepšily řepou, kukuřicí, bramborami 
a taky obilím. Vše v rámci tématu Dary 
pro zvířátka.

Adventní období patří ve školce 
k nejkrásnější a pro děti nejkouzelnější 
části roku. Čas očekávání využíváme 

Na začátku podzimu starší děti 
navštívily Kulturní dům v Kyjově, 
kde shlédly pohádku O zvědavém 
slůněti. Už samotná cesta hromadným 
dopravním prostředkem byla pro děti 
zážitkem.

Podzim u nás ve školce již tradičně 
patří dýním. Společně jsme si prohlíželi 
různé druhy dýní, objevovali jejich 
barvy a někdy i překvapivou hmotnost. 
Některé děti si dokonce vyzkoušely 
vyčistit skutečnou dýni a podívat se, 
co je uvnitř.  Semínka jsme usušili 
a na suchém místě uskladnili pro další 
použití. Dýňové aktivity jsme završili 
výstavou dýní před mateřskou školou. 
Sami jste mohli vidět, jak jsou rodiče 
a jejich ratolesti nápadití.

S koncem slunečných podzimních 
dní přišlo chladnější období, do 
kterého krásně zapadá příběh o svatém 
Martinovi. Legenda o vojákovi, který 
se rozdělí o svůj plášť s promrzlým 
žebrákem, dokáže i nejmenší posluchače 
zaujmout a inspirovat. Seznamuje děti 

ke  společnému tvoření a k rozvoji 
hodnot jako je ohleduplnost a laskavost.  
S  první adventní nedělí nám vánoční 
atmosféra už klepe na dveře. Učíme 
se rytmizaci, cvičíme paměť, začínáme 
zpívat tematické písně a koledy 
a  získáváme jistotu při vystupování 
před ostatními. 

Návštěva svatého Mikuláše má být 
spojena s příjemnými a napínavými 
prožitky, ale neměla by být pro děti 
zastrašující, toho se budeme držet. 
Vše určitě dobře dopadne. Všichni 
pospolu se těšíme, až zapálíme poslední 
adventní svíci a veškeré adventní úsilí 
se promění v rozzářený a překvapený 
dětský úsměv. A všechno začne znovu 
od začátku, tak jak hlásají slova písně 
„a když se týden překulí, tak mihne se 
tu svatá noc a padesát dva týdnů zbývá 
do Vánoc.“ 

Vám všem přejeme svátky plné dobrých 
lidí a klidných chvil, ať je naše obec 
i  v  příštím roce místem, kde se dobře 
žije.

Petra Bajerová 
za kolektiv MŠ

KRÁTCE Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

PERLIČKA Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

Holčička říká: „Už nejšem pšece malá, 
šem ve školce!“

Holčička se ptá: „Paní učitelko, proč 
jste furt ve školce? Proč nejste doma? 
My chceme být ve školce sami!“
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OHLÉDNUTÍ ZA KULTURNÍMI AKCEMI V ROCE 2025
Další akcí letošního roku byla velikonoční 
stezka určená především pro naše nejmenší, 
kteří ji mohli absolvovat před Velikonocemi, 
a to od 11. do 15. dubna. Stezka vedla 
celou obcí, jejíž začátek byl u studánky na 
Romenově a konec u koupaliště. Po splnění 
úkolů obdržely děti dárek v podobě sladké 
odměny.

V neděli 13. dubna byly v kulturním domě 
uspořádány velikonoční dílničky. Návštěvníci 
si mohli vybrat z několika tvořivých aktivit, 
například ze zdobení perníčků, pletení 
pomlázek či zdobení kraslic různými 
technikami, a to rýsováním, vrtáním nebo 
voskováním. Na této akci se výrazně podíleli 
odborníci jednotlivých tvořivých aktivit, 
jimž patří velké poděkování. 

V letošním roce 2025 pracoval Kulturní 
výbor v následujícím složení: Aleš 
Spálovský, Simona Tihelková, Lenka 
Foltýnová, Šárka Tesaříková, Michaela 
Pěnčíková, Pavel Robek ml., Magda 
Moravčíková a Vendula Kopřivová. 
Společným úsilím kulturního výboru 
a dalších spolků se v průběhu roku 
uskutečnila řada kulturních akcí, a proto 
si nyní ve zkratce připomeňme, co vše 
se odehrálo.

První událostí tohoto roku bylo Vítání 
občánků, které se uskutečnilo v neděli 
30. března v zasedací místnosti hasičské 
zbrojnice, kdy pan starosta spolu s dětmi 
z  mateřské školy slavnostně uvedli 
do života tři malé občánky.

Měsíc duben byl zakončen akcí Pálení 
čarodějnic, která se uskutečnila 30. dubna 
na hasičském hřišti na Zadních loukách 
ve spolupráci s místními hasiči. Program byl 
následující. Čarodějnický rej začal průvodem 
od školy na hasičské hřiště, kde byla 
připravena hranice s čarodějnicí, program 
pro malé čarodějnice a čaroděje, občerstvení 
i hudební doprovod. Na samý závěr byla pro 
děti připravena stezka odvahy. 

Poslední květnová sobota patřila v Uhřicích 
dětem. Dětský den byl poprvé uspořádán 
na hasičském hřišti a v okolním lese, kde 
děti mohly projít dobrodružnou stezku 
plnou zábavných stanovišť. Po jejím zdolání 
čekala na každého účastníka zasloužená 
odměna. Celé odpoledne doprovázela dětská 
diskotéka pod širým nebem a o občerstvení 
se postarali členové SDH Uhřice.

Před letní prázdninovou pauzou dne 
21. června oslavil DFS Uhřičánek na hřišti 
v  Lednici své X. výročí od svého založení. 
Součástí programu bylo vystoupení 
současných i minulých členů Uhřičánku 
a dětí ze souboru Šohajíček z Násedlovic. 
K tanci a poslechu zahrála DH Záhumenka 
z Dambořic a CM Řícmanica. Na této 
kulturní akci se spolu s DFS Uhřičánkem 
podílel kulturní výbor a SK Uhřice. 

V sobotu 20. září se uskutečnila akce 
s názvem Vaření dobrot z kotle: Cesta kolem 
světa. Celkem se zapojilo 7 týmů, jejichž 
úkolem bylo připravit libovolný pokrm, 
který se kdekoliv na světě vaří a konzumuje. 
K dobrému jídlu patří i dobré pití, a tak 
si návštěvníci mohli zároveň vychutnat 
degustaci piv, kterou si připravili naši 
fotbalisté. Odpolední program zpříjemnila 
skupina SMP+ ze Slavkova u Brna. Na závěr 
byl oceněn tým, jehož pokrm zaujal 
degustátory nejvíce.

První říjnovou neděli, 5. října, se v kulturním 
domě v Uhřicích uskutečnilo divadelní 
představení francouzské komedie Dva na 
kanapi. Tuto divadelní hru nám přijel zahrát 
Spolek divadla Antonína Vorla z Křenovic.  

Netrvalo dlouho a již v pátek 10. října se 
v Hospůdce u Zdenka sešlo devět týmů na 
prvním hospodském kvízu, aby mezi sebou 
poměřili své znalosti a vědomosti z různých 
tematických okruhů. Nechyběl ani okruh 
týkající se naší obce Uhřice. Konkurence 

Koncert Mistříňanky
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bohaté na kulturní události. První adventní 
neděli, 30. listopadu, jsme slavnostně 
rozsvítili vánoční strom a uspořádali 
vánoční jarmark, kterého se letos účastnilo 
11 prodejců, což je nejvíce za poslední roky. 
Celá akce probíhala na parkovišti u školy, 
kde v programu vystoupily děti ze základní 
a mateřské školy. Letošní vánoční strom 
věnovala rodina Křenova z Janového Dvora, 
za což jim patří velké poděkování.

Druhou adventní neděli jsme se sešli 
v kulturním domě, abychom se zaposlouchali 
do koled a vánočních písní a naladili se tak 
na blížící se Vánoce. Na letošním vánočním 
koncertu nám zahrála jedna z nejlepších 
dechovek na Moravě, a to DH Mistříňanka. 
Stejně jako každý rok obdrželi naši senioři 
malý dárek, a to letos v podobě kalendáře 
s historickou tématikou Uhřic.

Aby ani naši nejmenší nebyli ochuzeni 
o divadelní zážitky uskutečnilo se v  sobotu 
13. prosince uskutečnilo divadelní 
představení Tři pohádky: Děti hrají dětem. 
Jednalo se o příběhy Neposlušná kůzlátka, 

mezi týmy byla silná a celý večer byl až do 
poslední chvíle velmi napínavý. Autorem 
a zároveň moderátorem kvízu byl Jiří 
Erlebach z Násedlovic.  

Na druhý den v sobotu 11. října se 
v  zasedací místnosti hasičské zbrojnice 
uskutečnilo druhé Vítání občánků 
v  tomto roce. Na rozdíl od březnového 
Vítání občánků tentokrát přivítal děti 
pan místostarosta, opět za doprovodu dětí 
z mateřské školy, které svým vystoupením 
obohatily slavnostní chvíle.

V pátek 7. listopadu se uskutečnil 
Lampionový průvod, který byl zakončen v 
kulturním domě, kde na všechny přítomné 
čekaly dětské dílničky a  diskotéka. 
V  rámci dílniček se děti mohly vybrat 
ze tří stanovišť připravených SK Uhřice, 
MS Dolina Uhřice a SDH Uhřice. 
SDH Uhřice zároveň zajistili občerstvení 
a doprovodnou diskotéku pro děti.

Ani jsme se nenadáli a už tu bylo období 
adventu, které je v Uhřicích každým rokem 

Jak pejsek s kočičkou pekly dort a Sněhurka 
a sedm trpaslíků. Představení přijel zahrát 
Divadelní spolek ze Slavkova u Brna.

Poslední událostí tohoto roku, kterou 
si  Kulturní výbor připravil, bude Zpívání 
koled. Uskuteční se 23. prosince 2025 
od 18:00 hodin na parkovišti u školy. 
V programu vystoupí DFS Uhřičánek, ženy 
z kostelního sboru a hudební skupina Tr3sky. 
Dovolte mi, abych Vás co nejsrdečněji pozval 
na tuto společenskou událost.

Jménem Kulturního výboru děkujeme 
všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podílejí 
na organizaci těchto událostí. Zároveň patří 
velké díky i Vám, návštěvníkům, kteří tyto 
akce pravidelně navštěvujete. Vaše účast 
a podpora nám dodávají motivaci pokračovat 
a připravovat stále nové programy, které 
ožívají dění v naší obci. 

  
Pavel Robek ml. 

Za kulturní výbor

Svatomartinské hody (Foto: Jan Žižlavský)
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Svatomartinské hody (Foto: Jan Žižlavský)



SK UHŘICE NA KONCI ROKU 2025

ZNOVU JSME TĚŽILI HLAVNĚ Z DOMÁCÍHO PROSTŘEDÍ
A V ZIMĚ CHCEME POSÍLIT ÚTOK

Vážení fanoušci našeho 
sportovního klubu, další rok 
je téměř za námi a spolu s ním 
také podzimní část soutěžního 
ročníku 2025/2026.

V následujících článcích Vám proto trenéři 
přinášejí podrobnější informace o soutěžním 
zápolení v podzimní části probíhající 
fotbalové sezóny.

Sezóna 2025/2026 je naše již desátá 
v krajské soutěži (kdo by to byl při postupu 
z okresního přeboru v roce 2016 řekl) 
a  my již spolu s rokem 2026 vyhlížíme 
také oslavy 90 let od založení Sportovního 
klubu Uhřice, které proběhnou v rámci 
sjezdu rodáků plánovaném v termínu 26. – 
28. června 2026, kdy hlavním dnem oslav 
SK UHŘICE je neděle 28. června 2026.

Přípravné práce, jednání o programu a další 
dohody pro naše oslavy již započali a budou v 
podstatě probíhat až do samotného termínu 
oslav. O konkrétním a  podrobnějším 

Doma jsme byli znovu 
daleko silnější než venku. 
V jihomoravské 7. lize 
(skupina C) jsme zase těžili 
hlavně ze svého menšího 

hřiště a zkušeností našich hráčů. 
Po podzimu jsme s šestnácti body devátí 
a  na jaře nechceme mít hlavně starosti 
se záchranou.

„Umístění odpovídá,“ souhlasí trenér 
Uhřic Tomáš Valihrach, který při 
absencích hráčů musel v některých 
zápasech vypomoct a naskočit. „Ale už 
by měli hrávat mladší a fyzicky zdatnější 
kluci,“ ví dobře.

Uhřice táhly tradiční opory, kapitán 
Richard Pěnčík s nestárnoucím Janem 
Rotreklem, vpředu byl klíčovým mužem 
Daniel Hroudný, který ve dvanácti 
duelech zaznamenal šest branek.  

programu budete samozřejmě včas 
informováni.

Co se týká uplynulého podzimního 
období, tak bych zde chtěl především moc 
poděkovat všem krojovaným (stárkám i 
stárkům) a jejich rodičům za letošní krásné 
hody. Z vlastní zkušenosti moc dobře víme, 
že není vůbec jednoduché na takové akci 
kooperovat, a  proto si toho velmi vážíme! 
Jsme přesvědčeni, že se letošní Martinské 
hody velmi vydařily a všichni (kdo chtěli) se 
skvěle bavili!

Je jen škoda, že to samé nemůžeme říci 
o Kateřinské zábavě. Ta byla svou účastí, 
bohužel, mizerná a nebyla tak fér zejména 
k vynaloženému úsilí všech výše zmíněných 
krojovaných.

Již nyní Vás však zveme na náš tradiční, 
tentokrát již XXXIII. PLES KVĚTŮ, 
který uspořádáme v termínu 7. února 
2026 za doprovodu VESELÉ MUZIKY 
RATÍŠKOVICE. Věříme, že se opět sejdeme 

Lepšího střelce Uhřice ve svém středu neměly.

„Táhl naši ofenzivu. Byl asi naším 
nejnebezpečnějším hráčem. Podzim mu vyšel 
střelecky i herně,“ chválí forvarda trenér.

O jeden gól méně vstřelil Patrik Pěnčík. 
Dalším borcům z ofenzivy se až tolik nedařilo. 
„K Danielovi bychom někoho potřebovali.  
V některých zápasech byl na všechno sám,“ 
říká třiačtyřicetiletý kouč.

Slušnou výkonnost si držel mladý brankář 
Radim, který před dvěma lety vyšel z dorostu 
a velmi perspektivní je i jeho mladší bratr 
Adam. „Tomu stále hledáme ideální pozici, ale 
oba jsou mladí a šikovní,“ chválí sourozence 
Veselé uhřický trenér.

Do základní sestavy patřili i Žaroský, 
Modderman nebo Krybus. „Kádr byl 
o  něco širší než loni,“ těší trenéra, který 

v hojném počtu a v pošmourném zimním 
období se zase trochu pobavíme.

Závěrem bych rád, jménem celého 
Sportovního klubu Uhřice, popřál všem 
našim fanouškům, hráčům, trenérům, 
funkcionářům a pomocnému personálu, 
ale i všem spoluobčanům příjemné prožití 
vánočních svátků a v novém roce především 
pevné zdraví a mnoho štěstí a spokojenosti 
v kruhu svých blízkých a přátel.

Tímto také děkuji všem za podporu 
v  končícím roce 2025 a pevně věřím, že 
společně s Vámi zvládneme úspěšně i další 
fotbalovou „cestu“ rokem 2026.

Josef Mokrý 
předseda SK

by ale v dlouhé zimní pauze mužstvo rád 
doplnil alespoň o jednoho mladšího hráče 
do ofenzivy. „V útoku potřebujeme zvýšit 
konkurenci,“ vnímá.

V klubu ale panuje shoda, že je třeba 
postupně zapracovávat hlavně mladé kluky 
a vlastní odchovance, kteří nyní působí 
v dorostu Dambořic.

„Vnímáme, že v dnešní době je s mládeží 
obrovský problém a není vůbec jednoduché 
někoho vychovat. Já věřím, že se nám to 
ve spolupráci s Dambořicemi podaří,“ říká.

„Cítím, že se to pohnulo správným směrem. 
Postupně dorůstají nějací kluci. Počkáme si 
na to, kdo z dorostu vyjde,“ pokračuje.

„Kluci se tak budou vracet do svých 
mateřských klubů a uvidíme, jakým 
přínosem pro své kluby budou. My věříme, 

16



STARŠÍ PŘÍPRAVKA – PODZIM 2025

že pro nás budou všichni naši kluci 
velkým povzbuzením a nadějí do další 
práce,“ doplňuje ještě.

Uhřice si na rozdíl od hlavního rivala 
žádné velké cíle do zbytku sezony 
nedávají. Stačí jim střed tabulky, hlavně 
se nenamočit do bojů o záchranu.

„Věřím, že pokud chytneme začátek jara 
a získáme nějaké body, budeme mít klid,“ 
přeje si.

Starší přípravka skončila 
podzimní část sezóny na 5. 
místě s bilancí 7 výher, 2 
remíz a 3 porážek. Se silnou 
trojicí Šardice/Čejkovice, 

Žádovice/Ježov a Hodonín sehrála starší 
přípravka vyrovnaná utkání a ve všech 
utkáních nechybělo mnoho alespoň k 
remíze. Z týmu starší přípravky odešla 
po jarní části většina týmu do mladších 
žáků a zůstala pouze čtveřice Viktorie 
Valihrachová, Veronika Trčková, Matyáš 
Brablc a Šimon Kovanda. Tým doplnila 
dvojice z mladší přípravky David Křena 
a Ondřej Kořínek a na poslední chvíli, 
před začátkem soutěže, přestoupil ze 
Žarošic na post brankáře Matěj Moltaš 
s odhodláním střežit bránu Uhřic. Tým 

„Nás mrzí hlavně zbytečné ztráty 
ve Velkých Němčicích a ve Velkých 
Bílovicích, duely se soupeři z Břeclavska 
jsme vůbec nezvládli.“

„Bohužel tato utkání se nám nepovedla, 
když jsme je odflákli. Porážky mrzí o to 
víc, že přišly s mančafty z druhé poloviny 
tabulky“, pronesl dále trenér.

Fotbalisti z Uhřic se i po skončení 
podzimní části jednou týdně scházejí 

vede Martin Brablc (po uplynulé sezoně 
nahradil Petra Malého) a Aleš Spálovský 
s výpomocí Jakuba Moltaše a během 
podzimu využili ve většině utkání i dvojici 
z mladší přípravky, konkrétně Filipa 
Brablce a Matěje Valihracha. Několik 
utkání sehráli z mladší přípravky i Jakub 
Moltaš, Jan Mokrý a Antonín Kučera. 
Zahrát si tyto těžší zápasy byla pro kluky 
dobrá příležitost pro jejich fotbalový 
rozvoj. Několik střídání ve dvou utkáních 
si vyzkoušela také Veronika Veselá. 
Tým stavěl na dobré defenzívě zkušené 
obranné trojice Viktorie Valihrachové, 
Veroniky Trčkové a Matyáše Brablce 
a brankáře Matěje Moltaše, o čemž svědčí 
i pozice třetího nejmíň inkasujícího týmu 
v  soutěži! Útok střelecky táhla dvojice 

na multifunkčním hřišti, kde se udržují 
v  „provozní“ kondici při tradičním 
fotbálku. Klasickou zimní přípravu zahájí 
v polovině ledna. V plánu jsou nejen 
tři přípravné zápasy, ale i soustředění 
v  Jeseníkách. „Jezdíme tam pravidelně. 
Využíváme nejen běžky, ale i umělou 
trávu, na které se věnujeme herním 
věcem“, uzavírá trenér Tomáš Valihrach.

Stručný přepis rozhovoru s trenérem mužů

David Křena a Filip Brablc. Tým by mohl 
zapracovat na lepší vzájemné komunikaci 
na hřišti a  soustředění se na zápas celých 
60 minut. V  mnoha utkáních se střídaly 
skvělé pasáže s chvílemi, kdy všichni 
přestali hrát. To by se mohlo zlepšit 
i lepším přístupem k tréninkům a nasazení 
a komunikaci při „tréninkovém fotbálku“ 
přenést i do zápasů. 

Celkově byla u obou přípravek tréninková 
účast dobrá, a to i přes tradiční podzimní 
virózy. Jen trochu zlepšit přístup a nasazení 
během tréninků, přes zimu kvalitně 
potrénovat a na jaře znova do toho!

Jakub Moltaš  
asistent trenéra starší přípravky
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – PODZIM 2025
Mladší přípravka má za 
sebou povedený podzim 
2025, o čemž svědčí konečné 
2.  místo, devět výher, jedna 
remíza a jediná prohra. Z týmu 

mladší přípravky před podzimem odešla 
dvojice David Křena a Ondřej Kořínek do 
starší přípravky. Tuto dvojici nahradila Ema 
Jevická a David Kocman a doplnila tak 
stabilní šestici Filip Brablc, Matěj Valihrach, 
Jakub Moltaš, Jan Mokrý, Antonín Kučera 

a Jan Štěrba. První zápasové zkušenosti 
získával rovněž Florián Vlach. Jedno utkání si 
vyzkoušeli také Josef Hroudný, Marie a Václav 
Říčánkovi a Jonáš Valihrach. Jeden z trenérů, 
konkrétně Martin Brablc, přešel do starší 
přípravky a Jana Mokrého u mladší přípravky 
doplnili Zdeněk Vlach a nově Jakub Moltaš 
starší. Tým střelecky táhla trojice Filip Brablc, 
Jakub Moltaš a Matěj Valihrach. Tým ve 
většině utkání svého soupeře přestřílel 
vysokým rozdílem. Jedinou prohru jsme 

zaznamenali s týmem Žádovic. Dále bylo 
vyrovnané utkání a remíza s Kyjovem a dva 
vyrovnané a vítězné zápasy s Koryčany. Tým 
měl v mnoha utkáních pomalejší rozjezd 
a mnohokrát trvalo, než se všichni rozkoukali 
a začali předvádět svoji hru. Většina hráčů 
se prostřídala i v brance, kdy nám častokrát 
dělala problém rozehrávka od vlastní brány. 
Všichni hráči a hráčky zaslouží pochvalu 
za přístup, nasazení, týmovou spolupráci 
a radost ze hry!

Jakub Moltaš  
trenér  mladší přípravky
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ÚSPĚCH UHŘICKÝCH STŘELCŮ V SOUTĚŽÍCH 
MLADŠÍ I STARŠÍ PŘÍPRAVKY ZA PODZIM 2025

Druhým nejlepším střelcem 
soutěže starší přípravky za 
podzim 2025 se stal David 
Křena, kterého až v posledním 
kole předstihl Yurii Polonchyk 

ze sdruženého týmu Šardice/Čejkovice. 
Těsně za top 10 na 11. místě se umístil také 
Filip Brablc. „Králem střelců“ soutěže mladší 
přípravky za podzim 2025 se stal Filip 
Brablc. Do top 10 se vešli ještě Jakub Moltaš 
na 4. místě a Matěj Valihrach na 10. místě.

Gratulujeme borci a jen tak dále! 
Nezapomeňte však, že stejnou zásluhu na 
vstřelených brankách má celé družstvo!

Jakub Moltaš 
trenér ml. přípravky a asistent  

u st.přípravky 

Tabulka střelců okresní ligy starších přípravek Kyjovsko - Podzim 2025

Tabulka střelců okresní ligy mladších přípravek Kyjovsko – Podzim 2025

Pořadí Jméno Klub Góly
1 Yurii Polonchyk FK Šardice / FC Čejkovice 43

2 David Křena SK Uhřice 36

3 Vít Kopecký TJ Sokol Žádovice / TJ Vlast Ježov 34

4 Libor Horváth FK Šardice / FC Čejkovice 33

5 Filip Slezák FK Šardice / FC Čejkovice 33

6 Jiří Stránský FC Koryčany 33

7 Vojtěch Cikánek SK Žarošice / TJ Moravia Násedlovice 32

8 Denis Dolejší FC Koryčany 29

9 Vojtěch Polášek TJ Sokol Žádovice / TJ Vlast Ježov 29

10 Jakub Tomek FK Šardice / FC Čejkovice 24

11 Filip Brablc SK Uhřice 23

Pořadí Jméno Klub Góly
1 Filip Brablc SK Uhřice 73

2 Kristián Matějíček FC Koryčany "B" 52

3 Vít Kopecký TJ Sokol Žádovice / TJ Vlast Ježov 44

4 Jakub Moltas SK Uhřice 39

5 Sebastian Farmačka FC Kyjov 1919 36

6 Matyáš Posolda FC Koryčany "B" 35

7 Eliáš Stehno TJ Sokol Nenkovice 35

8 Max Herůfek FK Hovorany / SK Čejč 34

9 Martin Kourek FC Čejkovice / FK Šardice 31

10 Matěj Valihrach SK Uhřice 29

21

Mladší přípravka - zápasy podzim 2025

Mladší přípravka  - týmové statistiky

Datum Místo Soupeř Výsledek
28.8.2025 Uhřice FC Čejkovice/FK Šardice 22:5
31.8.2025 Sobůlky TJ Sokol Sobůlky 22:3
4.9.2025 Uhřice SK Žarošice/TJ Moravia Násedlovice 26:2
11.9.2025 Žádovice TJ Sokol Žádovice/TJ Vlast Ježov 11:14
13.9.2025 Uhřice FC Kyjov 1919 9:9
21.9.2025 Ždánice TJ KOVO Ždánice 27:0
27.9.2025 Uhřice TJ Sokol Dambořice 19:6
5.10.2025 Koryčany FC Koryčany B 10:9
12.10.2025 Uhřice TJ Sokol Nenkovice 21:2
16.10.2025 Hovorany FK Hovorany/SK Čejč 20:6
19.10.2025 Koryčany FC Koryčany A 9:6

Jméno Zápasy Góly
Brablc Filip 11 73
Moltáš Jakub 11 39
Valihrach Matěj 10 29
Kučera Antonín 11 21
Jevická Ema 10 16
Štěrba Jan 10 9
Mokrý Jan 10 5
Vlach Florián 7 2
Kocman David 11 1
Říčanek Václav 1 0
Říčanková Marie 1 0
Hroudný Josef 1 0
Valihrach Jonáš 1 0
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Mladší přípravka - tabulka podzim 2025

Starší přípravka - tabulka podzim 2025

Starší přípravka - zápasy podzim 2025

Starší přípravka  - týmové statistiky

Tým Z + 0 - Skóre Body
1 TJ Sokol Žádovice/TJ Vlast Ježov 11 10 0 1 188:60 30
2 SK Uhřice 11 9 1 1 196:62 28
3 FC Koryčany A 11 8 0 3 163:65 24
4 FC Čejkovice/FK Šardice 11 7 1 3 130:73 22
5 FC Kyjov 1919 11 7 1 3 199:83 22
6 TJ Sokol Dambořice 11 6 0 5 112:98 18
7 FC Koryčany B 11 5 0 6 89:131 15
8 FK Hovorany 11 3 1 7 97:142 10
9 TJ Sokol Sobůlky 11 3 0 8 34:146 9

10 TJ Sokol Nenkovice 11 3 0 8 63:170 9
11 TJ KOVO Ždánice 11 3 0 8 66:141 9
12 SK Žarošice/TJ Moravia Násedlovice 11 0 0 11 37:203 0

Tým Z + 0 - Skóre Body
1 FK Šardice/FC Čejkovice 11 10 0 1 168:27 30
2 FK Hodonín 11 10 0 1 131:49 30
3 TJ Sokol Žádovice/TJ Vlast Ježov 11 9 0 2 115:55 27
4 FC Koryčany 11 7 0 4 115:90 21
5 SK Uhřice 11 6 2 3 82:51 20
6 SK Žarošice/TJ Moravia Násedlovice 11 6 0 5 88:66 18
7 FK Hovorany 11 5 1 5 55:88 16
8 TJ Sokol Dambořice 11 4 1 6 74:92 13
9 TJ FK Sokol Lovčice 11 4 0 7 30:78 13

10 SK Kostelec 11 2 0 9 26:103 6
11 FC Kyjov 1919 11 1 0 10 56:142 3
12 TJ Sokol Sobůlky 11 0 0 11 29:145 0

Datum Místo Soupeř Výsledek
28.8.2025 Uhřice FK Šardice/FC Čejkovice 2:6
31.8.2025 Sobůlky TJ Sokol Sobůlky 12 : 1
4.9.2025 Uhřice SK Žarošice/TJ Moravia Násedlovice 9 : 6
18.9.2025 Uhřice FC Kyjov 1919 11:4
27.9.2025 Uhřice TJ Sokol Dambořice 4:4
5.10.2025 Lovčice TJ FK Sokol Lovčice 4:0
9.10.2025 Uhřice SK Kostelec 12:0
12.10.2025 Uhřice FK Hodonín 6:9
14.10.2025 Žádovice TJ Sokol Žádovice/TJ Vlast Ježov 6:10
19.10.2025 Koryčany FC Koryčany 11:6
23.10.2025 Hovorany FK Hovorany 5:5

Jméno Zápasy Góly
Křena David 11 36
Brablc Filip 11 23
Valihrach Matěj 10 7
Valihrachová Viktorie 11 6
Brablc Matyáš 10 5
Kovanda Šimon 10 2
Trčková Veronika 11 1
Moltáš Jakub 7 1
Mokrý Jan 6 1
Kořínek Ondřej 9 0
Kučera Antonín 2 0
Veselá Veronika 2 0
Moltáš Matěj – brankář 10 0
Brablc Matyáš – brankář 1 0
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LESY ČR DAROVALY NAŠÍ JEDNOTCE NOVOU TRANSPORTNÍ KOŠOVOU VANU

záchranné prostředky obtížně přístupná. 
Darování košové vany tak nejen podporuje 
naši jednotku, ale také prohlubuje spolupráci 
mezi lesníky a hasiči při řešení mimořádných 
událostí v přírodě.

Darovaná transportní košová vana 
splňuje moderní standardy bezpečnosti i 
praktičnosti. Klíčovými vlastnostmi jsou 
pevná a odolná konstrukce z kvalitního 
materiálu, který snese náročné nasazení 
v terénu. Vana je odolná vůči nárazům, 
vlhkosti i teplotním výkyvům. Tvar vany 
chránící pacienta, ten je uložen v hlubší 
skořepině, která jej chrání před dalším 
poraněním během přenosu přes kořeny, 
kameny či jiné překážky. Bezpečnostní 
upínací systém umožňuje rychlou a jistou 
fixaci zraněného. Stabilizace je zásadní 
zejména při podezření na poranění páteře či 
končetin. Robustní úchyty pro nosiče jsou 
rozmístěny po obvodu vany, díky čemuž 

Naše jednotka sboru 
dobrovolných hasičů 
získala významné posílení 
svého technického 
vybavení. Lesy České 

republiky věnovaly našim hasičům moderní 
transportní košovou vanu, která bude 
sloužit pro bezpečný přenos a evakuaci 
zraněných osob z nepřístupného či jinak 
komplikovaného terénu. Tento dar je pro nás 
nejen po praktické stránce velkým přínosem.

Transportní košová vana je speciální typ 
záchranných nosítek určených pro případy, 
kdy nelze použít běžná lehčí nosítka. 
Je  navržena tak, aby poskytla maximální 
stabilitu, ochranu a bezpečí zraněné osoby 
při transportu z terénu, kam se nedostane 
žádná automobilová technika.

Právě Lesy ČR se při své činnosti často 
pohybují v místech, která jsou pro běžné 

může nosítka nést i větší počet hasičů. Nebo 
je lze uchytit na tažné či zvedací prostředky. 
Vana je kompatibilní s vybavením pro 
spouštění a vytahování zraněných, což 
rozšiřuje použití i v případech, kdy je potřeba 
překonat výškové rozdíly nebo transportovat 
osobu z hlubokého lesa či strže. Je navržena 
tak, aby poskytovala maximální komfort 
a bezpečnost zraněnému, zatímco umožní 
zasahujícím hasičům efektivní a stabilní 
manipulaci. Díky tomu lze osobu rychle 
a bezpečně dopravit k sanitnímu vozu nebo 
předat zdravotnické záchranné službě.

Rádi bychom vyjádřili velké poděkování 
Lesům České republiky za jejich štědrý 
a  velmi praktický dar. Jejich vstřícnost 
a ochota podpořit naši jednotku je pro nás 
nejen velkou pomocí, ale také známkou 
toho, že si naší práce váží a vnímají její 
význam pro bezpečnost v našem regionu.  

Vaši hasiči
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PF 2026

Výbor SDH Uhřice

Sbor dobrovolných hasičů v Uhřicích přeje všem 

svým spoluobčanům a čtenářům zpravodaje 

klidné prožití vánočních svátků a do nového 

roku pevné zdraví a rodinnou pohodu. 
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Ať Vás o Vánocích potěší tichá radost 
z narození Spasitele a obklopí láska blízkých.

Do nového roku přeji pevné zdraví, mnoho 
úspěchů, radost z práce i z každodenních 

maličkostí.

Ing. Eva Rajchmanová, 
vaše senátorka za Hodonínsko, 

Kyjovsko a Veselsko

PF 2026

POZDRAV OBČANŮM UHŘIC OD PANÍ SENÁTORKY
off-line, tedy na placení klasickými penězi a 
možností nezanechávat digitální stopu.

V našem regionu se podařilo významně 
posunout ochranu přírody, od vyhlášení 
CHKO Soutok až po Memorandum o péči 
o Ždánický les. Důležité jsou i pozemkové 
úpravy, které pomohou se suchem, obnovou 
cest i krajinotvornými opatřeními. Pokračuji 
také v úsilí o dokončení dálnice D55 a 
o zachování třetího sjezdu, který je pro 
Hodonín velmi důležitý. Stojím také na 
straně našich vinařů a dělala jsem vše proto, 
aby nebyla zavedena spotřební daň na tichá 
vína.

Některé věci se ale dotáhnout nepodařilo. 
Zejména změna krajského rozpočtového 

Milí spoluobčané,
s koncem roku jsem vstoupila do druhé 
poloviny mého senátorského mandátu, a ráda 
bych se s Vámi podělila o to nejdůležitější, co 
se za tři roky podařilo i nepodařilo.

Velkou radost mám z toho, že se podařilo 
posunout důležité legislativní změny. 
Například důchodovou reformu, která má 
pomoci udržet systém i pro mladší generace, 
a také kroky ke zlepšení dostupnosti 
zdravotní péče, zejména zubních lékařů v 
menších obcích. V oblasti bydlení považuji 
za důležité prosazení podpory družstevního 
bydlení, které může mladým usnadnit cestu k 
vlastnímu domovu. Novou legislativou jsme 
i položili základ pro fungující komunitní 
energetiku. A také podporuji právo na život 

určení daní, která by lépe zohlednila potřeby 
našeho kraje. Stále mám výhrady také k 
plánované spalovně ve Skalici; projekt podle 
mě není dostatečně prověřen z hlediska 
dopadů na zdraví, krajinu i turistický ruch.

Do druhé poloviny mandátu vstupuji s 
odhodláním pokračovat v práci pro náš 
region, v rozvoji obcí, ochraně krajiny i 
podpoře projektů, které mají smysl pro nás 
všechny.

Na závěr Vám chci popřát krásné svátky a vše 
nejlepší do nového roku.  

Eva Rajchmanová



ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Žáci naší školy vystoupili při rozsvícení 
vánočního stromu, kde odzpívali pásmo 
adventních písní. Jejich zpěv, krásné 
kulisy a vánoční čelenky dodaly celé 
akci příjemnou sváteční atmosféru. 
Společně jsme tak slavnostně zahájili 
dobu adventní a naladili se na blížící se 
vánoční svátky plné očekávání a radosti. 

V pátek 5. prosince naši školu navštívil 
svatý Mikuláš se svou družinou – 
andělem a čertem. S vážností v hlase 
otevřel Knihu hříchů a pečlivě četl jména 
všech dětí. Hodné a poslušné děti chválil 
za jejich snahu a dobré skutky, zatímco 
ty méně ukázněné důrazně káral. Vyzval 
je, aby své hříchy vykoupily básničkou, 
písničkou nebo alespoň modlitbičkou 
a ukázaly svou ochotu napravit se a být 
lepší. Děti slibovaly, že se polepší a tak 
se stalo, že každé z nich dostalo dáreček 
a čert odcházel zklamaný a s prázdnou, 
protože děti svým dobrým úmyslem 
a statečností zvítězily. 

Žáci 1. – 5. ročníku budou v rámci 
tělesné výchovy navštěvovat v zimních 
měsících sportovní halu Základní školy 
v Žarošicích, kde budou rozvíjet nejen 
své pohybové dovednosti, ale zároveň 
se naučí správně a bezpečně zacházet 
s  tělovýchovným náčiním a nářadím. 
Dále nás čeká v měsíci lednu a části 
února plavání. Plavecký výcvik bude 
probíhat v plaveckém bazénu v Kyjově.

Se začátkem prosince k nám opět 
zavítal náš starý známý skřítek Bertík. 
A protože se mu u nás loni tak líbilo, 
dovedl s sebou i svou skřítčí kamarádku 
Bambulku. Každý den spolu vymýšlí 
něco nového, ať už se snaží horolezit 
po našem školním okně a uvíznou 
tam, nebo ze sebe dělají Miss Universe, 
nebo se propadnou na ledě v umyvadle. 
Rozhodně se u nás nenudí a my s nimi 
taky ne.

V rámci adventního času se žáci 1. – 3. 
ročníku vypravili do vlastivědného muzea 
v Kyjově, kde pro nás byl připraven 
program “Vánoce se blíží”.  V dílničkách 
si děti malovaly na keramiku, vyráběly 

Vážení čtenáři,
první pololetí školního roku se pomalu 
blíží ke konci a my bychom se s vámi 
rádi podělili o naše dosavadní školní 
zážitky. V listopadu proběhl pro žáky 
4. a 5. ročníku preventivní program 
s názvem: „Láska a puberta“. Paní 
lektorka s žáky otevřeně a citlivě hovořila 
o tématu sexuální výchovy. Vysvětlila, 
jak se během dospívání proměňuje naše 
tělo i psychika, a zároveň přiblížila, co 
všechno s tímto obdobím souvisí. Žáci 
měli možnost volně klást otázky. 

Naši školu navštívil také pan místostarosta 
Lukáš Gajárek. Ne  v   obecních 
záležitostech, jak by se mohlo zdát, ale 
jako včelař. Poutavou formou dětem 
představil práci včelaře a fascinující 
život včel. Žáci 4. a  5.  ročníku měli 
možnost dozvědět se zajímavosti o jejich 
významu pro přírodu i každodenní 
život a prohloubit si tak své znalosti o 
přírodovědě. 
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vánoční ozdoby a zdobily perníčky, 
které si mohly odnést domů nebo je 
hned sníst. Velkým překvapením pro ně 
byla ukázka práce řezbáře, jehož dřevěné 
výrobky děti nadchly. Po skončení dílen 
se děti pustily do nakupování drobných 
vánočních dárečků, samy si počítaly 
peníze, domlouvaly se mezi sebou 
a  zjišťovaly, co si ještě mohou dovolit 

koupit. Domů jsme se vraceli plní 
zážitků, vánoční nálady a s vlastnoručně 
vyrobenými dárečky. 

V posledním předvánočním týdnu se 
odehrálo spousta akcí. V rámci družiny 
se pro děti a jejich rodiče uskutečnily 
vánoční dílničky. Panovala příjemná 
slavnostní atmosféra, kterou děti 

navodily svým vystoupením. Společně 
jsme tak mohli prožít chvíle plné 
pohody, vzájemné blízkosti a tradičního 
vánočního ducha.

Stejně jako loni se snažíme 
v  předvánočním čase nezapomínat na 
své blízké a starší spoluobčany. A právě 
pro ty naši žáci nachystali přáníčka, která 
jim společně roznesli do jejich domovů.

Poslední dny žáci trávili ve svých třídách, 
kdy si zpívali, pouštěli vánoční pohádky, 
předávali si dárečky, nebo navzájem 
ochutnávali domácí cukroví. Zkrátka 
užili si krásné společné Vánoce.

A to bychom chtěli popřát i vám. Užijte 
si pohodové svátky ve společnosti svým 
nejbližších a do nového roku jen to 
nejlepší.

Zaměstnanci Základní školy Uhřice 



VI. SETKÁNÍ RODÁKŮ  
A PŘÁTEL OBCE 
UHŘICE VE DNECH  
26. 6. – 28. 6. 2026

Vážení spoluobčané,

při příležitosti blížícího se VI. Setkání 
rodáků a přátel naší obce Vás prosíme 
o spolupráci, pokud máte zájem oslovit 
Vaše příbuzné a známé, sdělte nám jejich 
adresu či e-mailovou adresu do kanceláře 
OÚ. 
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KALENDÁRIUM
CO NÁS V UHŘICÍCH ČEKÁ

Zpívání koled (Parkoviště u školy)

Žehnání mladých vín (Kulturní dům)

Silvestrovský pochod

Tříkrálová sbírka

XXXIII. Ples květů (Kulturní dům)

23. prosince 2025 

28. prosince 2025 

31. prosince 2025 

10. ledna 2026 

7. února 2026

Sjezd rodáků a přátel obce26. – 28. června 2026

Foto: Magda Hovězáková


